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Aanwezig : Bestuursleden regio Roermond Lambert Smeets,Jac Smeets,Ron van Kessel,Joep 

van Dooren,Real Beckers, afgevaardigden van : Scouting Maria Goretti Pey Saskia 

Kersemakers, Debbie Herfs , , Scouting St Hubertus Herten,Armand Lahaije,  Willem Evers 

regio coach,  Harold Peulen Scouting Jeanne D’arc, , Sc Pater Bleys Toon Savelkoul, Sc 

Christus Koning Koningsbosch Nathalia Peerlings, Kim Vranken 
 WS De oude Tip Chelsea Welerubun Sanne van Hoof, Sc St Joris Leeuwen Mario van Ratingen  , Loes Duisters sc St 
Joris Maasniel, Roland Waeyen Scouting, Karen Sampers Rene Hoppener, Wibo Hobma LSC, Toon Savelkoul Pater 
Bleijs, Bas van den Bosch  Dennis Maessen Sc Koningsbosch 
Afgemeld : Scouting Horn,Geert Jan Heldens, Van de overige groepen is geen bericht ontvangen,  
 

Notulen regioraad 4-11-2018 

Real  opent de vergadering en heet de Wibo Hobma van Scouting Nederland welkom. Hierna volgt een 
voorstellingsronde zodat Wibo welke functie men bekleed. 
Deze regioraad is een voorbeschouwende raad over 2019. 
 
28-11-2018 regiobijeenkomst in Sittard voor Explo organisatoren 
11-12-2018  regiobijeenkomst in Sittard voor dwek organisatoren 
 
De notulen van april 2018 worden goedgekeurd door de vergadering. 
 
Werkplan 2019 door Real 
Dit is opgedeeld in 4 werkwerkvelden=> Zie powerpoint 
Nieuw : organiseren van een groepsbegeleiders overleg 
Regio introductie training, wegwijs in scouting, gemaakt door Willem, alles is in spelvorm gepresenteerd 
Er zijn altijd nog vrijwilligers welkom in de diverse werkgroepen van de regio, dwek , bever coördinator gezocht ! 
Er word een nieuw waarderings systeem ingevoerd door SN, een interregionale commissie bepaald of de 
aanvragen gewaardeerd worden met de nieuwe waarderingstekens, Ron van Kessel neemt zitting namens onze 
regio. 
Het werkplan word vastgesteld door de vergadering 
 
VOG 
In het regio voorzittersoverleg waar Real aanwezig was , is er gesproken over de VOG. 
Iedere vrijwilliger moet in het bezit zijn van een VOG die in aanraking komt met kinderen. De VOG is gratis aan te 
vragen en 5 jaar geldig. Tijdelijke medewerkers kunnen in/uitgeschreven worden. 
Sommige personen hebben 3..4 VOG’s : er word gekeken door SN of dit gecombineerd kan worden tot 1 VOG  
 
Lambert bespreekt de begroting 2019 in het kort. 
De contributie gaat hoofdzakelijk naar de activiteiten voor de jeugdleden, maak er gebruik van !! 
Het regiobestuur vult de kas aan door deelname aan de RABO klubkasactie [rabo rekening word hiervan betaald] 
en de cityrun Roermond. Hiervan word het regiofeest, kadertraining  en de contributie van ondersteunende leden 
betaald. 
De raboklubkactie kan meer opleveren door een deal aan te gaan met een andere vereniging door onderling op 
elkaar te stemmen of door de stichting en de vereniging te laten meedoen. 
 
Activiteiten 2018 door Ron 
Geen dwekdag [ doorstart in 2019!!], de rest van de activiteiten voor de speltakken is doorgegaan 
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JAPI word om het jaar gehouden, volgende japi is 2020 
Kidsparty 2019 in speeltuin Kitskensberg Roermond 
Voor alle activiteiten is het waterwerk uitgenodigd, maar weinig deelname door drukke agenda’s. 
De deelname van scoutinggroepen aan de Historische optocht was ook een groot succes   
 
Er zijn nog Scouting 100 jaar Roermond boeken op voorraad bij de auteur Peter Willems 
Het 100 jaar scouting Roermond feest was een succes 
 
Franka Peulen en Toon Savelkoul zijn nieuwe vrijwilligers binnen de regio. 
Real Beckers is praktijk coach voor onze regio, de opleiding hiervoor is vereenvoudigd ! 
 
Binnen het bestuur treden Real en Ron af maar stellen zich herkiesbaar, Toon word lid van het bestuur, alle 3 
worden ze gekozen, Real 9 stemmen voor, Ron 9 stemmen voor, Toon 8 stemmen voor 
Toon gaat binnen het bestuur ons vertegenwoordigen bij scouting Limburg, zo word Joep van deze functie 
ontlast. 
 
Nieuws van Scouting Limburg / Landelijke raad door Joep 
SL heeft een nieuwe website ! Scouting Limburg ipv steunpunt scouting Limburg 
Er word een penningmeester en secretaris gezocht 
Er is focus op training, ontwikkeling en verbinding tussen de groepen 
De stafchallenge is weer in voorbereiding, een spel a la expeditie joti 
Er is een werkgroep BE opgericht 
 
LR   
Op 9/6/2018 in de landelijke raad is er gesproken over de scoutfit, broek of rok hoeft niet perse blauw te zijn 
Scouting landgoed : wat er verder gebeuren, komt er een huis voor overnachting? 
Jaarverslag moet worden goedgekeurd 
Er worden specifiek dames gezocht voor een bestuursfunctie 
Ieder lid van scouting maf aanwezig zijn !! 
 
Rondvraag 
Lambert : kascontrole comissie 2018 : Bas van den Bosch en Ronald Waeijen 
Geert Jan is aftredend 
 
Karen : Rene Hoppener  heeft een BE afdeling opgestart 
 
Na de pauze is er een interactief gedeelte in vorm van het spel : “power up your game”, een spel waar stellingen 
zorgen voor discussie binnen de groep die dit speelt, dit word erg nuttig ervaren 
Dit spel is te leen bij de regio voor de groep  bij een groepsraad bijv. Er zijn ook bestuurs, rover ,explokaarten 
verkrijgbaar voor de stellingen. 
 
De volgende regioraad is op 17april 2019 in het HK van Sc oude tip in Maasbracht 
 
Jac Smeets , regiosecretaris 
2-12-2018 
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